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I. Lansare în consultare publică a Ghidului Aplicantului aferent primului Apel 
deschis de propuneri de proiecte din cadrul Programului Interreg VI-A 
România-Ungaria 2021-2027 
 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Interreg VI-A România-Ungaria 2021-2027, a lansat în 
consultare publică în 7 aprilie 2023, Ghidul Aplicantului aferent primului Apel deschis de 
propuneri de proiecte. 

Documentul este elaborat cu scopul de a sprijini aplicanții în vederea pregătirii proiectelor 
aferente primului Apel deschis din cadrul Programului. Acesta conține informații privind 
elaborarea Cererii de finanțare și a bugetului, inclusiv a anexelor, modul de depunere, 
criteriile de selecție a proiectelor, precum și alte sfaturi utile. 

Ghidul Aplicantului și anexele acestuia pot fi consultate aici. 

 

 

https://interreg-rohu.eu/wp-content/uploads/2023/04/Applicants-Guide_April-2023.zip


 

 

II. IPA ADRION FIRST CALLS FOR PROPOSALS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Descriere 
 
Prima cerere de propuneri din cadrul programului IPA ADRION vizeaza  toate 
priorita t ile programului ș i majoritatea obiectivelor șale șpecifice. 
 
Bugetul apelului va fi de aproximativ 65 de milioane de euro. Fiecare proiect ar trebui 
șa  aiba  un buget maxim de 1,5 milioane de euro ș i o durata  de maximum 36 de luni. 
Partenerii principali pot fi ștabilit i ata t î n t a rile FEDR, ca t ș i î n t a rile IPA. 
 
Secretariatul comun IPA ADRION ește dișponibil pentru conșulta ri online cu 
șolicitant ii î ncepa nd cu 2 mai ș i pa na  la 23 iunie 2023. Conșulta rile au loc doua  zile pe 
șa pta ma na  (î n fiecare joi ș i vineri), de la 9:30 la 12:30 (ora CEST). Beneficiarii 
intereșat i trebuie șa  verifice dișponibilitatea JS ș i șa  rezerve conșultarea prin 
trimiterea unui e-mail la urma toarea adreșa  de e-mail: info@interregadrion.eu. 
Potent ialilor beneficiari li șe va cere șa  furnizeze modelul de 
proiect completat cu informat ii deșpre ideea lor de proiect. 
 
Deșchidere apel : 4 aprilie 2023 
 
Data limita : 30 iunie la ora 13.00 CEST, 2023 
 
Detalii: IPA ADRION  
 
 

 

 

 

https://www.adrioninterreg.eu/index.php/call-for-proposals/ipa-adrion-first-call-for-proposals/


 
 

 

III. APEL— DIMOFAC  

Proiectul DIMOFAC a publicat o cerere de participare la un apel de exprimare a intenției 

(Expression of Interest (EOI)) orientat către IMM-urile europene din domeniul producției 

industriale preocupate de personalizarea în masă prin crearea și adoptarea la nivel 

industrial a unor linii de producție foarte flexibile și modulare. Pentru aceasta, o serie de 

servicii de asistență legate de fezabilitate, evaluare a fabricației și validare a 

interoperabilității tehnologiei externe vor fi oferite gratuit celor 4 solicitanți selectați, care 

vor fi cei care nu numai că îndeplinesc cerințele, dar care se aliniază cel mai bine cu 

domeniul de aplicare al proiectului, care corespund obiectivelor sale principale și care 

maximizează impactul potențial. Solicitanților selectați li se va oferi unul dintre 

următoarele tipuri de servicii: 

 

    Consultanță - fiecare serviciu este evaluat la o valoare de până la 10.000 EUR; 

    Dezvoltare de procese - fiecare serviciu evaluat la până la 80 000 EUR; 

    Formare profesională - fiecare serviciu în valoare de până la 12.000 EUR; 

    Pre-serie - fiecare serviciu evaluat la până la 35 000 EUR. 

 

CINE POATE APLICA? 

Apelul se adresează IMM-urilor din sectorul fabricației care sunt înregistrate în: 

- Statele membre ale Uniunii Europene și țările și teritoriile lor de peste ocean (TTPM) sau 

- Țările asociate H2020 

- Regatul Unit 

Depunerea candidaturilor începe: 20 aprilie 2023, ora 13:00, ora Bruxelles-ului. 

Data limită de depunere a candidaturilor: 20 iunie 2023, ora 13:00, ora Bruxelles-ului 

Detalii: DIMOFAC  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://dimofac.eu/expression-of-interest/


  

 

IV. LIFE-2023-CET-BETTERRENO: Energy Performance of 

Buildings - Creating the conditions to make renovation faster, deeper, smarter, service- 

and data-driven 

 

Obiectiv: Această temă contribuie la obiectivele strategiei UE " Renovarea continuă" și 

urmărește să contribuie la punerea în aplicare a politicilor actuale și viitoare în domeniul 

clădirilor, în special în perspectiva Directivei revizuite privind performanța energetică a 

clădirilor (EPBD), dar luând în considerare, de asemenea, aspecte ale noii inițiative 

europene Bauhaus. Această temă abordează mai multe domenii care sunt esențiale pentru 

atingerea obiectivelor ambițioase ale UE privind decarbonizarea clădirilor. Acesta vizează 

dezvoltarea și implementarea unor abordări care să reunească actori, părți interesate, 

structuri, cadre și soluții inovatoare pentru a spori eficiența energetică a clădirilor. 

 

Deadline: 16.11.2023  

Detalii : LIFE-2023-CET-BETTERRENO 

 

 

 

 

 

 
 
 
Mai multe detalii despre apelurile deschise puteți găsi pe următoarele 
platforme: 
 
1. https://eucalls.net/dashboard/calls  

2. https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities  

3. http://www.research.upt.ro/ 

4. https://uefiscdi.gov.ro/ 

 

 

https://www.innovationplace.eu/fund/life-2023-cet-betterreno-energy-performance-of-buildings-creating-the-conditions-to-make-renovation-faster-deeper-smarter-service-and-data-driven/8813
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